



Bekkestua Rotary klubb

Referat fra møte Nr. 1 i Kommunikasjonskomiteen - 2018 /2019	
Tid:	06. september 2018 etter Rotary-møtet.
Sted:	Hos Per Ingvar
Deltagere:	Per Nygaard Østby, Stein Skogvold, Sverre Holger Jensen, Per Ingvar Johnsen
Ikke tilstede:	Per Hajem , Einar Hafberg
Distribueres:	Komiteemedlemmer, Sekretær, President
Neste møte:	24. oktober hos Stein
Referent:	<i>Per Ingvar Johnsen</i>

- Vi startet en diskusjon om hvem, hva og hvordan ift kommunikasjonskomiteens oppgaver og mandat. Dette arbeidet bygger på arbeidet fra komiteens forrige periode. Stein har laget en struktur på en mengde gule lapper som vi gjennomgår i neste møte.
- Vi diskuterte en oppgavedeling og konkluderte med følgende:
 - Sverre : har mange spennende ideer bl.a et mulig samarbeid med en skole i nærområde ev BI der vi kan få ideer til hvordan Rotary kan bli mer synlig. Sverre har erfaring fra samarbeid med skole fra tiden i Røa Rotary.
 - Per N : Han tar ansvar for å innhente referatene fra de andre komiteene.
 - Stein : Vil ta et ansvar for å publisere innhold på vår hemmelige facebook gruppe
 - Per Ingvar : Har gjennomført opplæring med sekretær Per Harg, slik at han selv kan legge inn endringer i kalender og gradvis kunne legge inn innhold selv. Per Ingvar vil fortsette å holde i weben men andre i komiteen vil bidra med å ta inn innhold når han selv ikke kan delta på møter.
 - Neste møter er avtalt som jeg ber dere sette av tiden nå
 - 24.10 hos Stein. Han sender innkalling.
 - 12.12 hos Per N. Han sender innkalling.